БІОЛОГІЯ
Тестові запитання

Завдання 1-7 мають чотири варіанти відповідей, де тільки одна – вірна

кожна вірна відповідь – 3 бали

1. Визначте, чому дорівнює кількість тимінових залишків у молекулі ДНК:


А. кількості гуанінових залишків

Б. кількості аденінових залишків


В. кількості цитозинових залишків

Г. кількості урацилових залишків

2. В якій частині хлоропласта знаходяться молекули ДНК та  РНК?


А. зовнішня мембрана

            Б. внутрішня мембрана




В. міжмембранний простір

Г. строма

3. З появою якої структури ядро відокремилося від цитоплазми?


А. хромосом
Б. ядерця
В. ядерного соку

Г. ядерної оболонки

4. Зазначте, до якої групи органічних сполук належать біологічні каталізатори:


А. білки
Б. органічні кислоти
   В. ліпіди
Г. полісахариди

5. Вкажіть, яка сполука здатна акумулювати енергію у хімічних зв’язках та є універсальним джерелом енергії для організму:


А. нікотинамідаденіннуклеотидфосфат
Б. аденозинтрифосфорна кислота


В. дезоксирибонуклеїнова кислота

Г. флавінаденіндинуклеотид

6. Рослини, у яких вегетативне тіло не диференційоване на органи, називаються:


А. нижчими

Б. вищими

В. високими

Г. бентосними

7. Явище, протилежне ароморфозу, яке виявляється у змінах, що пов’язані зі спрощенням організації та зниженням активних функцій частини органів. Це сходинка вниз, але ці зміни можуть сприяти кращій пристосованості організмів. 

А. дегенерація

Б. ароморфоз

В. ідіоадаптація

Г. філогенез
Завдання 8 - 11 на відповідність

кожна вірна відповідність – 4 бали (16  балів за запитання)

8. Встановіть відповідність між речовинами та їхньою біологічною функцією:
	А. т-РНК

Б.  жири 

В. хітин
Г. муреїн 
	1. надають пір'яному покриву водоплавних птахів водовідштовхувальних властивостей
2. забезпечує газообмін у клітинах і тканинах
3. приєднує та переносить амінокислоти до місця синтезу білку
4. входить до складу клітинних стінок грибів, кутикули членистоногих

5. складова клітинних стінок бактерій 
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9. Знайдіть відповідність між формами бактеріальних клітин та їх назвами:

	А. сферичні

Б. паличкоподібні

В. у вигляді коми

Г. спіральні 
	1. коки

2. вібріони

3. бацили

4. спірили

5. фімбрії 
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10. Встановіть відповідність між ознаками та організмами:

	А. людська аскарида
Б. бичачий ціп’як
В. дощовий черв’як
Г. планарія молочна
	1. різностатеві

2. тіло складається із голівки і члеників

3. члениста будова тіла
4. остаточний господар  ВРХ

5. нервова система драбинчастого типу
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11.Встановіть відповідність між типом клітин та органоїдом, який в ній може бути присутнім:

	А. симбіоз

Б. паразитизм

В. фітофаги

Г. поліфаги
	1. форма співіснування організмів різних видів, за якої кожний зі взаємопов’язаних видів одержує певну користь від іншого

2. сукупність організмів, які оселяються на різних субстратах, розташованих у товщі води

3. організми, які живляться різною за походженням їжею

4. організми, які живляться рослинами

5. організми, які живлять органічними речовинами живого організму
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Задачі
 завдання 12 - 14
кожна вірно вирішена задача – 5 балів

12. Ланцюжок молекули ДНК з 1444-х нуклеотидів, який кодує поліпептид, містить 5 інтронних ділянок довжиною: 100, 120, 135 і два по 150 нуклеотидів. Скільки амінокислот буде містити молекула білку?

13. Продуктивність 1 га біоценозу становить 2 · 107 кДЖ. Визначити, якої маси досягне яструб у ланцюзі живлення: рослина → миша → змія → яструб. З урахуванням того, що 1 г сухої рослинної речовини акумулює в середньому 20 кДЖ.

14. У морських свинок нормальна довжина шерсті є домінантною ознакою, коротка — рецесивною. У матері - морської свинки з короткою шерстю народилося 7 дитинчат, з яких 4 були короткошерстими і 3 - зі звичайною довжиною шерсті. Визначте генотип і фенотип батька.
